
  
 

 

 

   

BRAZÍLIE 
NATAL & PRAIA DA PIPA 

• 6.2. – 18.2. 2008  • 12 DNÍ/ 11 NOCÍ  

44.990,- Kč  ***ubytování se snídaní + 1x oběd  +  4 výlety v ceně 

Pláže, duny, písek, solné hory, útesy, svátky a oslavy, které nakazí každého, to všechno je Natal místo Vašich snů. Je 
hlavním městem státu Rio Grande do Norte, kde slunce svítí po celý rok, a kde je jedno z nejlepších ovzduší v Americe. Na 
našem poznávacím zájezdu se podíváme i na další místa v okolí Natalu: „dračí pláž“ Praia da Pipa, a na pláž Maracajau. 
 
Ubytování zajištěno ve tříhvězdičkovém hotelu Vila do Mar , který se nachází asi 3 km od centra Natalu, nedaleko pláže, na 
kterou je výhled ze všech pokojů hotelu. Všechny pokoje jsou vybaveny klimatizací, televizí se satelitem, minibarem, 
koupelnou s WC a fénem, telefonem, trezorem a zamykáním na kartu. 

Program zájezdu: 
Středa: Odlet z Prahy, noc v Lisabonu. 
Čtvrtek: Transfer z letiště do vybraného hotelu, pobyt se snídaní. 
Pátek: Pohlídka Natalu, oběd v ceně. 
Sobota: Celý den na Praia da Pipa, která se nachází 80 km jižně od Natalu a je především útočištěm delfínu a želv, které sem 
připlouvají klást vajíčka. Je obklopená útesy a nedotčenou krásnou přírodou plnou tropických květin a stromů a když sem 
zavítáte, budete mít pocit, že jste se ocitli v ráji na zemi. 
Neděle: Noční projížďka, folklórní večer. 
Pondělí: Celý den na Praia Maracaju s projížďkou lodí. 
Úterý - sobota: Volno, možnost fakultativních výletů (nejsou zahrnuty v ceně). 
Neděle: Dopoledne volno, transfer na letiště v Natalu. 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 
Letenku Praha – Natal – Praha s leteckou společností TAP Air Portugal v nejnižší knihovací třídě, transfer letiště / hotel / 
letiště, 1x ubytování v hotelu v Lisabonu se snídaní, 10x ubytování ve dvoulůžkových pokojí hotelu se snídaní, 1x oběd, 
asistence česky hovořícího delegáta. 
 
Cena nezahrnuje: 
Letištní taxu asi 6.139,- Kč, pojištění. 

INFORMACE A REZERVACE: 
Snail Travel – specialista na Portugalsko, Veleslavínova 6, 110 00 Praha 1 – Staré Město, tel: 224814567, 224813926, 
224813989,  
Fax: 224811819, E-mail: info@snailtravel.cz, www.snailtravel.cz 
 


